Ofua 4o

AUO KUBOL amo SLadopPeTIKA UALKA Kot A o
ME Haleg ma = 2 Kg kat ms = 8 Kg Biﬁ

Ug
oAloBaivouv  mpogc TNV dla O—

katevBuvan, Kwvolpevol mapaAAnAa,
mavw oto (6lo (ameipou pnkouc) enimedo. Tn xpovikh oTyun to = 0 s (B€on X, = 0) Bplokovtal
o évag Oimha otov GMo. O A éxsl taxltnta Uax = 30 m/s kat o B é€xel
Uso = 10 m/s. O A kwveital pe otaBeph emtdyuvon aa = 5 m/s?, mou éxel dopd avtiBetn and
NV apXLKA TOXUTNTO TOU, VW O owpa B kiwveital pe otabepn tayxutnta. Alvetat otL n

gmitayuvon g Baputntag eivar g = 10 2o oUVTEAEOTNC TPLRNG peTaty Samédou kot

2
ocwpatwy eivaw u = 0,4 kot n avtiotaon tou agpa eival apeAntéa. Na untoloyioete:

4.1) To pETPO TNG CUVOALKNG SUVAUNG TTOU aoKE(TaL o KABOE cwpa.

4.2) Meta amo moco Xpovikd Staotnua Ba favaBpebouv ta cwpata aAL To €va SimAa oto
GaA\o (B€on x1);

4.3) Moleg U0 XPOVLIKEG OTIYHEG t1 T, To cwpata Ba €xouv TNV (Sl KATA LETPO TaxUTNTO;
4.4) To £pyo NG TPLBAG YL TO KABE CWHA KOTA TO XPOVIKO Slaotnpa amno t, £wg ts.

(Movadeg 5+6+7+7)



